A. szobanforgo hatszog cstcsai, abrank szerint D, F, K, H, G, F. A hatszog a kovetkezs részekbdl tehets Ossze:
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1. ABCA; ennek teriilete: §AB -AC = §Cb' (T.i. AB=¢, AC =b, BC = a).
2. BODE négyzet; teriilete = a2,
3. ACFG , ; , =0b%
4. ABKH ; =
b)

. AHGA; ez = ABCA,; teriilete: %bc.

6. BEK és CDF haromszogek. Ezek mindegyike teriiletre nézve megegyezik az ABCA teriiletével. Allitsunk BE-
re, ill. meghosszabbitasara K-bol és A-bol merdlegeseket, K N-t és AM-t. Ekkor ABM A = BKNA, mert atfogojuk:
AB = BK és pl. KBN< = BAN<, mert szaraik egymasra merslegesek. Ebbdl kovetkezik, hogy KN = BM.

Azonban KN a BEK /\-ben a BF oldalhoz, BM az ABC/A-ben a BC oldalhoz tartozé magassag: BE = BC és
KN = BM, tehat a két haromszog teriilete egyenld.

Hasonléan mutathaté ki, hogy a CDFA teriilete is egyenls az ABC/AA-ével Eszerint a hatszog teriilete:

b b b
§+a2+b2+02+§+2§:a2—|—b2—|—62—|—2bc:a2+(b—|—c)2:a2+d2.

Baka Sdndor (All. Kemény Zsigmond g. V. o. Bp.)

Jegyzet. A BEK A teriilete egyenl az ABC A-ével; arra is hivatkozhattunk volna, hogy e két haromszognek két-két
oldala egyenld, t. 1. BK = BA és BE = BC, és az altaluk bezart szogek kiegészits szogek. (PL. két ilyen haromszoget
kapunk, ha egy haromszogben meghtzzuk az oldalfelezst!)



